

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова ГО
«Розвиток громадянських компетентностей в Україні»,
д.пед.н., професорка
_____ Н.Г. Протасова
“ ” _____ 2024 р.

ПРОГРАМА

**методичного тренінгу для педагогічних та науково-педагогічних працівників закладів
вищої/фахової передвищої освіти**

“СТАЄМО СИЛЬНІШИМИ РАЗОМ”!

(використання ресурсів ОДГ/ОПЛ задля сприяння інтеграції дітей, які опинилися в умовах війни)

Програма розроблена Швейцарсько-українським проектом DECIDE – «Децентралізація для розвитку демократичної освіти» (далі - Проект DECIDE) в межах ініціативи «Стаємо сильнішими разом!» - спільної ініціативи Проекту DECIDE, Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, МОН та Мінвідновлення, що покликана допомогти дітям, які постраждали від війни.

Повна назва суб'єкта підвищення кваліфікації	ГО «Розвиток громадянських компетентностей в Україні» (DOCCU)
Вид програми підвищення кваліфікації	Методичний тренінг (із правом викладання освітніх програм з ОДГ/ОПЛ)
Автори (розробники)	Полторак Валентина, менеджерка Проекту DECIDE, заступниця голови ГО DOCCU Молчанова Юлія, Координаторка Компоненту 2 Проекту DECIDE, головна експертка ГО DOCCU, к.н.держ.упр., доцент Гриньова Марія, національна експертка Проекту DECIDE, експертка ГО DOCCU, завідувачка відділу міжнародної співпраці та трансферу інновацій КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради», тренерка з освіти для демократичного громадянства та освіти з прав людини і громадянської освіти Солнцева Олена, завідувачка Одеського обласного центру практичної психології та соціальної роботи КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» Карпенко Діана, вчителька історії та громадянської освіти Красносільського ліцею Красносільської сільської ради Одеської області
Тренери	Гриньова Марія, національна експертка Проекту DECIDE, експертка ГО DOCCU, завідувачка відділу міжнародної співпраці та трансферу інновацій КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради»,

	<p>тренерка з освіти для демократичного громадянства та освіти з прав людини і громадянської освіти <i>Солнцева Олена</i>, завідувачка Одеського обласного центру практичної психології та соціальної роботи КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» <i>Карпенко Діана</i>, вчителька історії та громадянської освіти Красносільського ліцею Красносільської сільської ради Одеської області</p>
Назва програми підвищення кваліфікації	Методичний тренінг для педагогічних та науково-педагогічних працівників педагогічних закладів вищої/фахової передвищої освіти "СТАЄМО СИЛЬНІШИМИ РАЗОМ"! (використання ресурсів ОДГ/ОПЛ задля сприяння інтеграції дітей, які опинилися в умовах війни)
Мета	Підвищення кваліфікації з методики використання ресурсів освіти для демократичного громадянства та освіти з прав людини задля сприяння інтеграції дітей, які опинилися в умовах війни.
Цільова аудиторія	Педагогічні та науково-педагогічні працівники закладів вищої/ фахової передвищої освіти, що здійснюють підготовку фахівців за галуззю знань (01) «Освіта/Педагогіка» (спеціальності (011) Освітні, педагогічні науки, (012) Дошкільна освіта, (013) «Початкова освіта», (016) Спеціальна освіта, а також галуззю знань 23 "Соціальна робота" (спеціальність 231 "Соціальна робота").
Напрямок	Громадянська освіта, освіта для демократичного громадянства та освіта з прав людини, психологічна підтримка
Зміст програми	<p>Методичний тренінг спрямований на розвиток професійних компетентностей, необхідних для викладання освітніх програм з використанням ресурсів ОДГ/ОПЛ задля розвитку демократичної взаємодії в дитячих спільнотах задля сприяння інтеграції дітей, які опинилися в умовах війни.</p> <p><i>Програма складається з 7 тематичних онлайн-сесій:</i></p> <ol style="list-style-type: none"> Сесія 1. Соціальні, психологічні, педагогічні аспекти інтеграції в дитячу спільноту дітей, які опинилися в умовах війни. Сесія 2. Використання навчально-методичних ресурсів ОДГ/ОПЛ для розвитку демократичної взаємодії в дитячій спільноті. "Я. Ти. Ми: знайомство, розвиток дружньої атмосфери в дитячій спільноті" (методичний коментар та практикум). Сесія 3. "Ми діти — і ми маємо права: дослідження прав людини і прав дитини" (методичний коментар та практикум). "Ми є частиною великого світу: прийняття різноманітності та емпатійне сприйняття інших" (методичний коментар та практикум). Сесія 4. Психологічні аспекти інтеграції в дитячу спільноту дітей, які опинилися в умовах війни (психологічний практикум). Сесія 5. "Ми живемо та навчаємось за правилами: спільне погодження правил та конструктивне розв'язання конфліктів" (методичний коментар та практикум). Етика викладача ОДГ/ОПЛ. Сесія 6. Навчаємось та навчаємо ефективній міжособистісній

	<p>комунікації (тренінгові вправи). Стратегії використання ресурсів ОДГ/ОПЛ у професійній діяльності.ї</p> <p>7. Сесія 7. Успішні практики використання ресурсів ОДГ/ОПЛ у професійній діяльності: навчаємось навзаєм.</p> <p><i>Програма передбачає:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - виконання 2 самостійних робіт: 1. Самостійна робота 1. Соціальні, психологічні, педагогічні аспекти інтеграції в дитячу спільноту дітей, які опинилися в умовах війни. Робота з навчально-методичними ресурсами. 2. Самостійна робота 2. Використання навчально-методичних ресурсів ОДГ/ОПЛ для розвитку демократичної взаємодії в дитячій спільноті. Робота з методичним порадищем. - проведення педагогічного практикуму “Використання ресурсів ОДГ/ОПЛ у роботі зі здобувачами освіти фахових педагогічних коледжів” (1 навчальний захід). <p><i>Розподіл годин за видами діяльності:</i></p> <p>14 год - онлайн-сесії; 12 год - самостійна робота; 15 год - педагогічний практикум; 4 год - підсумкове опитування-портфоліо.</p>
Обсяг у годинах і кредитах ЄКТС	45 годин / 1,5 кредитів ЄКТС
Форма підвищення кваліфікації	Змішана
Навчальні результати, перелік компетентностей, які вдосконалюватимуть/набуватимуть	<ol style="list-style-type: none"> 1. Поглиблено обізнаність у сфері освіти для демократичного громадянства та освіти з прав людини. 2. Розвинуто розуміння ключових соціальних, психологічних та педагогічних аспектів розвитку демократичної взаємодії в дитячих спільнотах задля сприяння інтеграції дітей, які опинилися в умовах війни. 3. Практично опрацьовано навчально-методичні ресурси ОДГ/ОПЛ, спрямовані на розвиток демократичної взаємодії у дитячих спільнотах та формування в учасників освітнього процесу компетентностей для культури демократії. 4. Удосконалено загальні (громадянська, соціальна) і професійні (методична, інформаційно-цифрова, психологічна, педагогічне партнерство, здатність до навчання впродовж життя) компетентності.
Вартість	Безоплатне надання освітньої послуги
Документ про підвищення кваліфікації,	Сертифікат

передбачений програмою	
---------------------------	--

* Програма укладена відповідно до п. 10 Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 800 (зі змінами).